

День Учителя

День учителя — это праздник, отмечаемый ежегодно 5 октября. Он посвящён школьным учителям, педагогам дополнительного образования, преподавателям высших учебных заведений и всем тем, кто передаёт знания, воспитывает и формирует личность учеников.

Этот праздник имеет долгую историю, он отмечается с 1966 года, когда ЮНЕСКО провела конференцию, посвящённую статусу педагогов. В России День учителя официально отмечается с 1965 года, а с 1994 года его дата — 5 октября.

В этот день проходят торжественные мероприятия, концерты, награждения и праздничные линейки. Учителя получают подарки и награды, а также участвуют в культурных и образовательных мероприятиях. И в нашей гимназии старшеклассники подготовили праздничное мероприятие. В рамках ученического самоуправления они же стали учителями: преподавали все предметы по расписанию.

В районном доме культуры также была организована торжественное мероприятие, посвященное ко Дню Учителя. Учитель информатики нашего центра «Точка роста» Зиатдинова С.А. была награждена Почетной грамотой Управления образования Исполнительного комитета Кукморского муниципального района. Поздравляем Вас, Сюмбель Амиряновна!